

坚守初心使命 谱写发展新篇章

——中国宝武各分子公司以多种形式纪念建党98周年

■记者 张勇 杨波 通讯员 阙志华 李金花 陆路 张翹 刘妍



八钢公司

7月2日,以“守初心,谱写钢铁高质量发展新篇章;担使命,加快建成集团西部产业平台”为主题的八钢公司纪念建党98周年暨“两优一先”表彰大会,在新疆工业职业技术学院召开。

会上,与会全体党员重温了入党誓词,对优秀共产党员、优秀党务工作者、先进党委、红旗党支部、先进党支部进行了表彰。炼铁厂党委书记李东林以《增强政治引领,提升组织力,推动企业高质量发展》为题进行了工作成果发布,展示了炼铁厂党委近几年来在党建工作方面的积极探索和实践。

八钢公司党委书记、董事长肖国栋以《践行初心和使命,推动八钢高质量发展》为题,为与会党员和党员领导干部上党课。他从守初心、坚持做精做优钢铁产业链;担使命,打造集团西部产业平台;找差距,坚持问题导向提升体系能力;抓落实,将政治优势转化为竞争力等四个方面展开。

宝钢德盛党委书记、董事长江庆元以《全面对标找差,全力争创一流,加快推进全球不锈钢精品基地的建设步伐》为题讲授党课,阐述了如何以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,对照党中央和集团公司开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的总体部署,对照宝钢德盛钢铁报国初心和使命,以及中国宝武第一次党代会对宝钢德盛的定位,全面对标找差,全力争创一流,加快推进全球不锈钢精品基地的建设步伐。

宝钢德盛党委书记、董事长江庆元以《全面对标找差,全力争创一流,加快推进全球不锈钢精品基地的建设步伐》为题讲授党课,阐述了如何以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,对照党中央和集团公司开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的总体部署,对照宝钢德盛钢铁报国初心和使命,以及中国宝武第一次党代会对宝钢德盛的定位,全面对标找差,全力争创一流,加快推进全球不锈钢精品基地的建设步伐。

7月4日上午,宝钢德盛举行纪念建党98周年暨“两优一先”表彰大会。会议号召各级党组织、广大党员不

忘初心、牢记使命,勇于担当、守正创新,对标世界一流企业,开拓炭材事业新篇章。在老党员讲初心环节,与会人员跟随有着31年党龄的老党员4次创业的奋斗足迹,了解了老党员与企业共同成长的历史,也感受到了他们在岗位上奋斗不息、奉献不止的精神。

会上宣读了宝武炭材“两优一先”以及中央企业、中国宝武“两优一先”名单。宝武炭材党委领导分别向获得表彰的先进个人和集体颁奖;5名新党员面对党旗庄严宣誓。老党员代表为新党员代表赠送书籍。

宝武炭材党委书记、董事长林秀贞在会上讲授《坚守初心使命,奋力担当作为,全面对标找差,全力争创一流,加快成为中国新型炭材料行业的领先者》主题党课。阐述了如何以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,把“守初心、担使命,找差距,抓落实”的总要求和学习教育、调查研究、检视问题、整改落实的重点举措贯穿主题教育始终,贯穿于宝武炭材的改革发展中,加快成为中国新型炭材料行业的领先者。

宝地资产党委、一浦五联合党委7月3日下午,宝地资产党委、一浦五联合党委召开纪念建党98周年暨“两优一先”表彰大会。“不忘初心、牢记使命”主题教育中国宝武第三巡回指导组,宝地资产党委、一浦五联合党委领导班子成员,各党群部门负责人,各级组织负责人,中央企业、中国宝武和宝地资产党委、一浦五联合党委“两优一先”获奖人员,中国宝武党代会代表、青年员工代表、统战人士代表参加本次会议。

中国宝武第三巡回指导组组长严金铭和公司领导班子为获奖的个人和集体颁奖。荣获中央企业优秀共产党员和中

宝钢汽车板技术秀走进东风日产

■记者 张 犀 报道

本报讯 日前,宝钢股份汽车板技术秀来到广州第二站——东风日产乘用车公司。宝钢股份“BCB Plus白车身”、“热成形及超高强钢冲压整体式门环”、“高强钢轻量化电池包”等40多组零件及相关展板在东风日产研发采购大楼闪亮登场,全面展示宝钢面向未来的汽车用材研发成果及创新性的技术服务理念。

东风日产技术中心、基础开发部、材料采购部、零部件采购部及制造一线方面负责人和专家在技术秀现场参观,对宝钢股份现场展示的BCB Plus白车身、激光拼焊热成形及激光拼焊冷冲压成形

的整体式门环、高强钢电池包、轻量化座椅等新产品、新技术进行了深入了解,并与现场的工作人员进行了交流。优尼中国、万宝井、广州泰李、福建东碧、志达精密等核心零部件厂的相关技术专家也莅临技术秀现场参观交流和探讨,并对未来的合作模式进行了沟通和展望。

现场技术秀期间,宝钢股份汽车板技术秀报告会在东风日产研发采购大楼TV会议室举行。宝钢股份5位专业技术人员分别从多个专题角度与用户进行技术分享与交流。东风日产、优尼中国、万宝井、广州泰李、福建东碧、志达精密等用户的领导及技术与宝钢股份的首席和主要技术人员进行了互动与交流。

武钢有限中标中俄东线天然气管道工程项目

■通讯员 阮晓波 报道

本报讯 日前,宝钢股份武钢有限中标中俄东线天然气管道工程项目3.2万吨X80高等级管线钢。截至目前,武钢有限已累计中标中俄东线天然气管道工程用钢10.7万吨。

面对钢材市场激烈的竞争,武钢有限整合资源,对用户EVI先期介入,快速决策订单。武钢有限与工程项目方建立互访机制,了解产品控制、生产组织等方面的关键需求。

今年初,在宝山基地的协同下,经过多方努力,武钢有限首次入围中石油战略保供名录。上半年,通过战略保供方式,武钢有限为中石油供货7.5万吨。

5月21日,中石油对中俄东线中段30万吨热轧卷等材料进行公开招标。中俄东线工程是大国之间的战略合作工程,成功获得供货权是企业竞争力的集中体现。因此,各钢厂都使出浑身解数,参与竞争。

在投标阶段,针对该项目钢材超壁厚、高强度、长输管线等特点,武钢有限营销人员积极与中俄东线项目部沟通,组织产销研团队多次前往相应厂进行协调。公司根据工程项目钢材特性和竞争钢厂的生产能力、工程业绩,结合标书评价办法,将宝山、武钢有限的相关业绩优势进行整合,综合优势凸显。最终,成功中标3.2万吨厚度为21.4毫米的X80管线钢,同规格中标价格高出竞争钢厂。

新一代全自动智能机器人光谱分析仪上岗

■通讯员 应 明 报道

本报讯 日前,由宝钢工程工程技术事业部热钢管事业部研发制造的新一代全自动智能机器人光谱分析仪,在宝钢股份钢管条钢事业部上岗。

光谱分析是对钢管合金元素含量进行检测分析的设备,用于检查钢管在生产过程中有没有混入不同钢级和不同合金元素的钢管。在成品钢管中一旦发生混钢事件,是非常严重的质量事故。目前,部分产线采用传统机械式光谱分析仪,甚至还有产线采用人工光谱作业。人工作业劳动强度大,严重依赖经验,同时光谱火花对人有较大的伤害。而传统机械式光谱分析仪存在激发枪枪体夹持不可靠、电极激发头与被测钢管接触不稳定、钢管中心定位困难等诸多问题,难以实现快速稳定可靠的成分分析。

新一代全自动智能机器人光谱分析仪在新一代机械分钢仪基础之上,结合最新的建模仿真、工业机器人应用、激光在线检测等技术,掌握了稳定可靠的枪体夹持技术、多重心定位技术、电极激发头自清洁技术等,实现了高精度运动控制、高可靠智能控制、更精确的定位、更精准的成分分析。

宝信软件助力南昌地铁建设

■记者 张 犀 报道

本报讯 近日,宝信软件南昌地铁项目实施团队,协助业主圆满完成了南昌地铁2号线后通段综合监控系统的调试。随着南昌地铁2号线列车的始发,宝信软件助力南昌进入地铁换乘时代。

为保障项目里程碑节点完成、响应南昌地铁用户“大抓工期”的号召,南昌项目实施团队通过合理组织统筹,完成综合监控专业的两大重点任务。即3月12日完成全线车控室设备安装;3月23日完成全线综合监控单系统调试,具备全线综合联调条件。

5月底,南昌地铁2号线后通段综合监控系统一次性开通,迎接专家预评审。专家预评审后,宝信软件项目实施团队以27天预评审意见100%落实整改到的高效,顺利完成各项任务。在6月中旬举行的专家评审会上,南昌地铁2号线后通段具备运营基本条件的“最高评级”顺利通过专家终审。6月底全线贯通,投入运营。



7月3日下午,宝日汽车板组织了“有限安全作业”季季赛活动。“季季赛”是宝日汽车板推进基础管理特色活动,已开展四年。本次竞赛不但有宝日汽车板的操作、设备员工参与,还包括中冶宝钢三分、濮阳、晨昌等协力人员。

特约通讯员 宋 漪 来 勇 摄影报道

综合短波

梅钢举行班组降本案例发布暨芝麻奖评审

本报讯 日前,梅钢举行了2019年第二场班组降本主题竞赛发布会暨芝麻奖评审会,来自各生产单位的16个班组,展示了今年以来在降本增效、效率提升等方面的典型案例。

经现场评审,冷轧厂生产技术室质检作业区乙班《降低酸洗板油膜降低降膜量》等8个案例获得“芝麻奖”。冷轧厂、炼钢厂、矿业分公司被评为2019年上半年班组降本主题竞赛活动“优胜单位”。(张斗海)

武汉耐材召开统战成员形势任务辅导报告会

本报讯 7月2日,武汉耐材召开2019年统战成员形势任务辅导报告会。武汉耐材总会计师匡奕军作辅导报告,围绕统战成员的定义、统战工作推进情况、统一战线五大关系和基本任务等方面进行了系统解读。同时,结合行业发展趋势、公司发展规划等全面分析了企业当前面临的形势、挑战及发展机遇。

会上,首先集中观看了《不忘初心 继续前进——人民至上》电视片。在交流发言中,统战成员代表结合本职工作,就如何提高自身素质,进一步推进公司经营发展、创新创效等畅所欲言、建言献策。(永飞)

宝钢金属合肥宝玛克党支部开展革命传统教育

本报讯 7月1日,宝钢金属合肥宝玛克党支部全体党员和入党积极分子前往渡江战役纪念馆进行“不忘初心、牢记使命”革命传统教育。

大家跟随展品和声光模拟的渡江战役场景,共同回顾了这一段难忘的历史,并在纪念碑前向先烈致敬。(金属)

遗失

宝钢发展有限公司上海置业分公司物业管理中心指中项目部合同制员工林佳(工号:554264),不慎遗失低压电工作业操作证,证号:31011319840118431104,声明作废。宝钢发展有限公司上海置业分公司



近年来,宝钢重视厂区环境改善,在前期生产工艺优化、厂区车辆运输管理等方面持续加强扬尘治理基础上,近日又新引进2台雾炮车,进一步做好厂区扬尘抑制工作。

新引进的2台雾炮车可喷射50米远、30米高的水雾,同样10吨水,普通洒水车只能喷洒10分钟,而雾炮车可以喷洒1小时,覆盖面积超过3万平方米,比普通洒水车更节水环保,还能避免路面积水,能更好地助力厂区扬尘整治。

特约通讯员 陈立新 通讯员 丘小花 摄影报道

宝钢特钢举办科创园区建设专项培训

■记者 杨 波 报道

本报讯 日前,宝钢特钢举办科创园区建设专项培训。

专项培训由宝钢特钢主办,临港创新管理学院承办。本次培训自6月起启动,分为基础阶段和专业阶段两个部分,为期8周共计40天,主要以集中教学和在线学习相结合,定期组织讲座、实地参访等。课程内容包括园区通识教

育、临港专题、产城融合专题等。宝钢特钢强调,特钢区域未来的发展定位,是建设国际一流的科创城,公司将踏上“科创兴国”的新征程,担负起集团赋予的做好“传承者、投资者和服务者”的使命。要实现从厂区到园区、由园区到城区的迭代升级,这其中涉及的流程、规定、方法都要通过学习和实践来掌握。今后,科创园区要引进从事新材料、智能硬件的公司,要为人驻园区的公司提供服务。宝钢

特钢希望各位学员珍惜培训机会,进一步提升能力,收获知识,在新的岗位上有所作为的提升。作为参训学员代表,徐斌、陆海斌等表示,要珍惜此次培训机会,认真学习,学以致用,把学习成果转化为公司转型发展的推动力,尽快适应新环境,融入新集体,进入新角色。同时,要把此次转型作为职业生涯的再提升,做到严格要求不放松,廉洁自律不违规。

武钢有限雨污分流工程项目开工

■通讯员 余明程 汪 威 高 翔 报道

本报讯 日前,宝钢股份武钢有限雨污分流工程项目正式开工。项目投运后,将实现源头上的雨污分流,杜绝区域内生活污水、生产废水的直接合流外排,生产废水、生活污水在处理后循环使用。

为响应国家坚决打赢“蓝天、碧水、净土”保卫战号召,落实湖北省、武汉市

政府有关保护环境、提升水体质量行动方案,武钢有限积极实施以雨污分流为主线的节水减排综合治理改造,实现北湖方向污水零排放。项目主要包括废水源头减排改造、车间排口废水提标改造、厂区污水与废水截污管网建设、厂初期雨水收集处理、废水深度处理回用等,规划总投资13.4亿元。其中,项目一期工程截污管网建设项目计划投资1.36

亿元,将于今年12月30日主体工程建成投用。近两年来,武钢有限将环境保护融入企业发展战略,加快推进环境保护顶层设计和体制机制建设,坚决打好污染治理攻坚战,厂区生态环境持续改善。近两年环保项目投入达73.5亿元;今年,重点环保项目投资35亿元。通过环保设施升级改造,改善环保指标,提升环保水平。